

2016年  
11月21日  
星期一  
农历丙申年十月廿二  
第222期

中共涟水县委员会主办  
涟水新闻信息中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO

扫一扫



领大奖

“关注”就有奖，十万积分大放送！

## 红窑镇全力推动镇域经济健康快速发展

**本报讯** 今年以来，红窑镇以创建美丽乡村和发展乡村旅游为主线，全力推进28个行政村“一村一品”又好又快发展，打造明星村、示范村、特色村，创建“特色小镇”，全力推动镇域经济健康快速发展。

颜下庄村位于镇区西侧，区位优势明显，绿色生态产业基础扎实。涟水县现代农业园区流转该村土地3900亩，其中苗木基地2100亩，鲜切花、青芦笋、草莓园、大棚果蔬等1800亩。该镇充分发挥优势，积极申报“美丽乡村”建设项目，将农业园区与美丽乡村建设有机结合，形成以绿色、生态产业为主导的特色发展路，加大道路提档升级、河塘整治等基础设施配套建设力度。截至目前，投资500万元、占地面积2200平方米的居家养老、生态农

业项目10月底主体部分完成，周边河塘、土方整理到位，河道景观提升工程进入施工阶段；投资600万元、总建筑面积4000平方米的休闲会所及特色农庄项目完成了规划设计，即将进入施工阶段；投资200万元的生态农业项目落实种植项目，正在进行土地平整，预计本月底前完工；环境改造项目、村内主道路提档升级工程等正在紧锣密鼓地施工当中，春节前将建成到位。通过“美丽乡村”项目建设，颜下庄村将实现以生态旅游为主导，形成集旅游、休闲、居家养老等为一体的产业链条，既提振村集体经济，又带动低收入农户实现“家门口”就业，实现村集体与低收入户“双增收”。

云锦产业已成为红窑镇对外宣传的一张名片。目前云锦产业

园有3家生产企业，2万平方米生产车间，600多名工人，年产云锦1.5万平方米，年销售额超亿元，已成为全国最大的云锦生产基地，全国80%以上的手工云锦产品均出自该产业园。该镇坚持旅游产业开发与云锦特色产业打造相互促进，走出一条融合发展之路，天宫云锦成为全市首家省级文化产业示范基地，华夏云锦艺术馆被认定为国家3A级旅游景区，中央电视台新闻联播栏目还对红窑云锦产业园作过特别报道。该镇还充分发挥非物质文化遗产及云锦手工织造的传统文化优势，整合颜下庄生态农业、红窑红色文化、古迹遗址等，串珠成链，以云锦文化旅游带动绿色乡村旅游、生态休闲游、红色游，形成独具特色的云锦小镇旅游品牌。

（马凌云）

围绕区位发展，该镇还划分了三个特色区域：围绕235省道的王刘、浅集、黄锅粼、李庄等村产业基础较好，适宜发展工业、商贸服务业等相关产业；235省道东侧，盐河西侧的钦北、朱圩、新灯塔等村，紧邻盐河三级航道，对接县盐河产业带发展规划，适宜发展商、物流运输等产业；235省道西侧、公兴河东侧的延寿、孔王、朱集等村，土地资源丰富、土壤肥沃，高效农业基础好，依托处省级农业园区核心区的优势，适宜发展生态旅游、高效农业等产业。据了解，红窑镇将围绕产业突出、经济实力强、带动能力强、覆盖面广、打响特色品牌的原則，力争通过三年左右时间努力，打造6个明星村、8个示范村和14个特色村。

## 我县召开市盘项目竣工验收工作推进会

**本报讯** 11月18日上午，我县召开市盘重点项目竣工验收工作推进会。县领导时勇、刘爱国、王冰、姜杰、刘泽年、胡春雷、宋月霞出席会议。

县委副书记、代县长时勇指出，我县计划年底申报市竣工验收项目建设虽然取得了一定成效，但还存在总体进展不快、实际投资未达预期、设备安装不到位、审批环节较慢等问题，离验收标准存在较大差距。就做好下一步工作，时勇要求，项目建设要快推进。各项目建设责任单位要瞄准年底前迎接市亿元竣工项目考核这一时间节点，与项目建设方充分沟通交流，进一步细化完善项目建设进度表。督促项目投资方加快各类机械设备的购买、安装，做到能快则快、能早则早；抢抓当前，在保证安全的前提下统筹安排作业面，加快施工进度，确保厂房等基础设施尽快建成。帮办服务要快跟进。各责任单位要充分发扬“店小二”精神，主动与项目投资方、建设方沟通衔接，对项目建设面临的突出问题进行深入研究分析，对影响项目建设进度和设备安装进度的问题要“一事一议”，做到急事急办、特事特办。要牢固树立“一盘棋”思想，加强协调配合，加快推进各项工作。考核认定要快对接。各项目帮办单位要积极做好

项目的对上申报工作，县重大办要把迎接市亿元竣工项目考核认定作为重要任务，对上报的项目材料认真初审，主动加强与市考核办的沟通对接，及时汇报我县亿元项目建设的进展情况和强劲势头，力争取得好成绩。督查推进要快节奏。县委督查室、县政府办督查科、县重大办要切实发挥好牵头抓总的作用，加大对各单位项目建设的督查频次和力度，对未达序时的项目，要约谈帮办单位主要负责人，对长期停滞的项目要把情况反馈至挂钩联系县领导。县经信委、发改委和农委要对照各自职责，加强对工业、经营性三产和农产品加工项目的督查指导，帮助解决问题，合力推进项目建设。明年项目要快谋划。在抓好重点项目建设的同时，谋划好明年的项目，牢牢守住“安全、环保、效益”三条底线，注重扩大有效投入，切实提高招商引资水平和成效，真正把技术水平高、投资强度大、带动作用强、市场效益好的项目引进来，落下去，真正充实居民收入、企业利润、财政收入“三个口袋”。

会上，市盘竣工验收项目相关帮办单位汇报了各自项目建设进展情况、存在问题和推进措施，相关县领导分别提出了建议和意见。

（朱云）

## 苏杭科技新厂举行开业仪式暨招商引资推介活动

**本报讯** 11月18日，苏杭科技有限公司新厂区举行开业仪式暨招商引资推介活动。苏杭科技新厂位于涟水经济开发区电子电气产业园内，是县委、县政府重点引进和扶持项目之一。原涟水县委副书记张建华，昆山市千灯镇党委书记李文，县委副书记、代县长时勇，县委常委、县政府党组成员、经济开发区党工委书记洪然及县直相关部门负责人出席开业仪式。

苏杭科技董事长倪蕴芝致欢迎辞，并为大家介绍了新厂的基本情况。

洪然代表县委、县政府向各位领导、嘉宾的到来表示热烈的欢迎。他说，苏杭科技今天正式竣工投产，对拉长我县电子电气产业链条，打造电子电气特色主导产

业和华东地区最大的PCB产业园区具有重要意义。他希望苏杭科技抓住企业转型升级为新的起点和契机，加大对产品结构和工艺布局的再调整、再优化、再提升，倾力打造涟水线路板行业的领军企业。他要求相关部门特别是县经济开发区要继续发扬“店小二”精神，全力为企业提供优质高效服务。

庆典结束后，嘉宾们参观厂区，干净整洁的车间，紧张有序的生产线，排列整齐的产品吸引嘉宾们驻足围观。开发区还向企业家们开展招商引资推介活动，带领他们参观了中信华项目现场及开发区展示馆，让企业家们进一步了解涟水、了解涟水经济开发区，欢迎企业家们来涟投资兴业。

（潘曼）

## 我县招商引资信息工作再加压

**本报讯** 11月18日，我县召开招商引资信息工作推进会，安排部署全县近期招商引资工作。县领导姜杰、刘泽年、胡春雷、宋月霞出席会议。

县委常委、宣传部长、县政府党组成员姜杰对我县在项目信息收集以及项目洽谈、推进等方面所取得的成绩给予充分肯定。他说，发展离不开项目支撑，推进招商引资，是推动经济发展的基础，而经济发展是全县一切发展的基础。各乡镇各部门要始终把招商引资作为重中之重的工作来抓，正视差距、自我加压，全面激发招商引资后劲与活力。要进一步强化责任，

明确重点，多措并举抓项目落地；要进一步强化服务保障，促进招商项目落地见效，把服务纳入招商的重点工作；要进一步明确招商重点方向，创新招商引资方法，加强各方联动，多渠道加快推进项目落地。姜杰还就我县农业农村目标考核和小水厂处置工作提出了具体要求。

会上，七大前线指挥部、各乡镇（园区、办事处）、县直各单位负责人就近期招商引资项目信息收集、在谈项目进展情况以及存在的问题和下一步推进计划进行了详细汇报，相关县领导分别作了现场点评。

（朱云）

## 县“健康涟水 美味安东”“八大碗”美食大赛开赛

**本报讯** 11月19日，由县旅游局、总工会主办，涟水中等专业学校承办的县“健康涟水 美味安东”“八大碗”美食大赛正式开赛，县政协副主席李亚夫出席活动并讲话。

李亚夫说，我县的饮食文化源远流长，传统的“八大碗”菜肴制作，符合当前人们“健康、绿色、营养”的饮食理念。此次举办“健康涟水 美味安东”“八大碗”美食大赛旨在充分挖掘我县丰富的文化资

源，弘扬传统餐饮文化，评选出具有涟水特色的地方菜肴，吸引更多的游客到涟水来品尝美食，推动我县餐饮业、旅游业的蓬勃发展。

据悉，此次比赛共有38支代表队报名参赛。比赛由专家评委和群众评委从造型、色泽、质地、口味等方面予以点评，评选出新时期具有涟水特色“八大碗”精品菜肴。评选结果将于近期对外公布。

（姜志翔）

## 全县重点项目督查推进进行时

### 江苏信守化工有限公司橡塑助剂生产项目

#### 项目档案

#### 帮办单位负责人访谈录



该项目挂钩领导为县委副书记、县政府党组成员、经济开发区党工委书记洪然，帮扶单位为县经济开发区，项目总投资2000万美元，规划建筑面积1.2万平方米。项目全部建成投产后年产能橡塑助剂6000吨，年可实现销售收入1.6亿元，税收900万元。

目前罐区、BIBP结晶包装车间、TBHP车间等地面主体建筑已经完工，所有设备已经订购完毕，部分设备已经进场安装调试，工人们正在进行车间之间的管道接通。（胡宗元 姜志翔）

#### 记者现场直击

创建省级园林城市 共享涟水优美环境